NGB_MA002_2 (Matematika - Linearis algebra és tobbvaltozos fiiggvények)
3. vizsga, 2017. januar 10.
Az eredmény puszta kozléséért nem jar pont!
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3. Adott a kovetkezs négy pont: A(1,2,—1), B(2,3,0), C(-1,2,1), D(2,0,1).

(a) Hatarozza meg a négy pont altal kifeszitett tetraéder térfogatat! (5 pont)
(b) Hatdrozza meg az ABC' sikjat! (4 pont)
(c) Hatdrozza meg az ABC' haromszog A cstcsandl 1év6 szogét! (4 pont)
(d) Hatdrozza meg a D cstics tdvolsagat az ABC' siktol! (4 pont)
(e) Irja fel az AB oldal egyenesének paraméter nélkiili egyenletét! (3 pont)
(f) Hatdrozza meg a BC oldal felezGpontjanak és az A B oldal egyenesének tavolsdgat! (4 pont)

4. Adottak a kovetkezd vektorok. a = (2,4, —2),b = (1,—1,-10),¢ = (0,—3,-9),d = (2,6,8),e = (—5, —19, —34).
(a) Felirhat6-e az a, b és ¢ vektorok linedris kombindcidjaként d?

(b) Felirhaté-e az a, b és d vektorok linedris kombinaciéjaként e?

Ahol igen a valasz, ott adja is meg az egyiitthatdkat!

—4 1 . . e e A .
5. Adottaz A = [ 4 4 } métrix. Hatdrozza meg A sajitértékeit, A~!-et (Gauss-Jordan elimindciéval) és annak a sajatérté-

keit! B+6+3
pont)

6. Legyen f : R? = R, f(x,y) = e ¥ In(z), valamint P(1, 1).

(a) Szamolja ki f parcidlis derivaltjait a P pontban. (4 pont)
(b) Szdmoljaki f P pontba hizott érintGsikjanak az egyenletét! (4 pont)
(c) Szamolja ki f Hesse-matrixat a P pontban! (6 pont)

7. Legyen adott az f(z,y) = zy? + 2%y kétvdltozés fiiggvény, és az N = {(z,y) € R? : -1 < z < 0,z < y < 2%}
normdltartomdny. Rajzoljuk fel a tartomdanyt, és szamoljuk ki f kettGsintegrdljat ezen a tartomanyon! Mit fejez ki a kapott
eredmény?

J6 munkat!

Feladat: 1 2 1314|567
Max.pont: | 13 | 11 | 24 | 14 | 12 | 14 | 12

Elért:

Ponthatarok:

0 - 49 1
50 - 61 2
62 - 73 3
74 - 85 4
86 - 5



